



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de São Gabriel

quarta-feira, 25 de janeiro de 2012

Ano II - Edição nº 00112

Prefeitura Municipal de São Gabriel publica



Largo da Pátria, 132 | Centro | São Gabriel-Ba

www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br

8FEAF7D1486949547DBA65831483AD9A

Prefeitura Municipal de São Gabriel

SUMÁRIO

- Tomada de Preço nº 09/2011. Errata do Extrato do Contrato. Onde se lê "Data da Assinatura: 29/11/2011", leia-se: "Data da Assinatura: 02/12/2011.
- Tomada de Preço nº 09/2011. Errata do Extrato do Contrato. Onde se lê "Data da Assinatura: 29/11/2011", leia-se: "Data da Assinatura: 02/12/2011.

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL
CNPJ Nº 13.891.544/0001-32

Tomada de Preço Nº09/2011
Errata do Extrato do Contrato

O Município de São Gabriel/Ba faz saber que o extrato do contrato da Tomada de Preço n. 09/11, que trata da execução da Obra de construção de uma Quadra Poliesportiva no Povoado de Currálinho, Município de São Gabriel, publicado no Diário Oficial da União do dia 06/12/2011, N. 233, seção 3, pg. 229, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê** “Data da Assinatura: 29/11/2011”, **leia-se** “Data da Assinatura: 02/12/2011. José Carlos Gomes Ferreira – Prefeito.

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL
CNPJ Nº 13.891.544/0001-32

Tomada de Preço Nº09/2011
Errata do Extrato do Contrato

O Município de São Gabriel/Ba faz saber que o extrato do contrato da Tomada de Preço n. 09/11, que trata da execução da Obra de construção de uma Quadra Poliesportiva no Povoado de Curralinho, Município de São Gabriel, publicado neste Diário próprio do dia 06/12/2011, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê** “Data da Assinatura: 29/11/2011”, **leia-se** “Data da Assinatura: 02/12/2011. José Carlos Gomes Ferreira – Prefeito.